| 环球法律评论 2014年 第1期目录 | |
|--|--------------|
| 无 | |
| 编者前言 | (1) |
| | |
| "法治中国建设"学术笔谈——法治国家建设战略的全面升级与关键性突破 | 何勤华 (5) |
| ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ | ********* |
| 国家治理体系和治理能力的现代化与法治化 | 莫纪宏 (7) |
| "法治中国"建设的转向与策略 | 马长山 (10) |
| | |
| 法治中国建设的三大要求 | 周汉华 (14) |
| 法治中国建设的三维解读 | 胡玉鴻 (16) |
| | |
| 通过改革迈向法治中国 | 李清伟 (19) |
| "法治中国"的宪法界限 | 韩大元 (22) |
| AND THE RECOVER TO THE RECOVER | +10000 000 |
| 法治的个别化模式 | 林来梵 (24) |
| | |
| 将国际通行规则与中国实践相结合 | 沈国明 (28) |
| | |
| 加快推进社会主义民主政治的制度化、规范化、程序化 | 吕世伦 (31) |
| 建立权力制约和监督机制是法治中国建设的关键 | 王晨光 (34) |
| | |
| 融党的领导于法律权威之中 | 严存生 (36) |
| 论法治中国的原生文化力量 | 付子堂(38) |
| | |

刘海年 (42)

蒋传光 (44)

做法治中国建设的积极推进者

法治中国建设需要成熟法学理论的引领

| 高度重视法治思维的作用 | 陈金钊 (48) |
|---|------------------------------------|
| | |
| 完善我国市场经济法治环境的两个基本点 | 邹海林 (50) |
| | |
| 公司法的全面改革不能着眼于堵漏洞、补窟窿 | 王保树 (52) |
| CMAIL VE VE AR AN WALLAN WALL IN | 76-24-2- |
| 税收法治当以"法定"为先 | 张守文 (55) |
| 司法"去地方化":司法体制改革的逻辑、挑战及其应对 | 陈卫东 (57) |
| ### A##/Jrg • B/AFF###A+H/244 • I/JEA/A75##A1 | 60T/12 // |
| 如何理顺刑事司法中的法检公关系 | 陈光中 (62) |
| | |
| 从"国家治理"的角度理解确保司法机关独立行使职权 | 孙宪忠 (64) |
| **************************** | |
| 劳动教养制度废止后限制自由的规制问题 | 张绍彦 (67) |
| | |
| <u>花刑改革新思考</u> | 赵秉志 (69) |
| | |
| | (F0003) |
| | 8 8 |
| 《环球法律评论》中文注释体例 | (F0003) |
| A. 公本公田 | |
| 理论前沿 | |
| 宪法对社会道德困境的回应 | 秦小建(73) |
| | 17 Makit vans |
| ニエルコロンハンス 目(中中コロンハ・ドエリルタ) がおおめる こい 主ながっ | |
| <u> </u> | 杨俊锋(88) |
| | |
| | |
| "去熟悉化"与"去常识化"之间刑法学知识转型的反思 | 杨俊锋 (88) 石聚航 (104) 李洪雲 (118) |
| "去熟悉化"与"去常识化"之间刑法学知识转型的反思 | |
| 行政诉讼还是民事诉讼:征收补偿数额争议之解决 "去熟悉化"与"去常识化"之间刑法学知识转型的反思 企互联网的规制体制——在政府规制与自我规制之间 环球评论 | 石聚航(104) |

——以歐洲国家公司法中的营业自由为研究视角

| 美国公民诉讼之"私人检察总长理论"解析 | 张辉 | (164) |
|--|--------------|-------|
| 1.48146(18148) / 88146(18148) / 88146(18148) / 88146(18148) / 88146(18148) / 88146(18148) / 88146(18148) | | |
| | | (176) |
| | | |
| 学术综述 | | |
| 打造"高起点、高品位、高品格、高品质"的法学研究学术平台——"从《法学 | 泽 <u>从</u> 》 | 到《 |

(191)

《法学译丛》到《环球法律评论》:法学期刊发展研讨会召开